



微信公众号“微观长丰”
手机读报更方便



长丰新闻网手机版
长丰县重点新闻门户网站

中共长丰县委机关报
今日8版

县党政代表团赴颍上县学习考察

为深入贯彻落实合肥市对口帮扶颍上县工作会议精神,7月13日下午,县委书记许华率长丰县党政代表团赴颍上县学习考察,并组织召开了长丰—颍上经济社会发展座谈会。县委副书记、县长黄桦,县委常委、主任王克贵,县领导陈伟、张圣涛、卢先梅、王健、方捷,各乡镇、区及县直有关部门负责人参加学习考察活动。

阜阳市人大常委会副主任、颍上县委书记熊德超,县领导郑冠明、吴建军等陪同考察。

在颍上期间,县党政代表团一行深入考察了保丰沟景观治理工程、五里湖生态湿地公园三期工程、花园小镇项目、泉州商会项目拆迁现场、外城河改造工程、颍右堤改造工程,并举行了两县经济社会发展座谈会,双方

就城市绿化、征地拆迁、脱贫攻坚等方面工作进行了深入交流。颍上县焕然一新的城乡面貌、良好的发展态势、干部群众昂扬向上的精神状态,给代表团一行留下了深刻印象,大家一致表示,将充分吸收、认真转化学习考察成果,进一步拉高标杆、积极作为、力争一流,奋力推动长丰更好更快发展。

(综合社刚)

双凤一企业家入选国家“科技创新创业人才”

近日,科技部公布了2016年创新人才推进计划入选名单,双凤开发区安徽华恒生物科技股份有限公司董事长郭恒华入选为国家“科技创新创业人才”。

安徽华恒生物科技股份有限公司是一家以丙氨酸系列产品为主的氨基酸等生物产品的研发、生产与销售为一体的高新技术企业。公司坚持创新引领企业发展,至今已获授权发明专利14项,国家重点新产品2项,安徽省级新产品1项,安徽省高新技术产品6项,并获得省级博士后工作站、省级企业技术中心、省质量奖、市级工程技术研究中心、市级知识产权示范企业、市级两化

融合示范企业等荣誉称号。

据悉,创新人才推进计划是《国家中长期人才发展规划纲要(2010-2020年)》确定的一项重大人才工程,由科技部牵头组织实施,以培养和造就高层次科技创新创业人才为核心任务,主要包括造就中青年科技创新领军人才、扶持科技创新创业人才、支持重点领域创新团队和建设创新人才培养示范基地等内容。科技创新创业人才,主要面向科技型企业主要创办人,要求企业拥有核心技术或拥有自主知识产权,具有较好的经营业绩和成长性。此次安徽省仅4人获此殊荣。

(杨维礼 刘明俊 蓝慧琴)

我县一企业获评省级物流示范园区称号

近日,我县双凤开发区合肥宝湾国际物流中心入选安徽省首批物流示范园区。据悉,作为首批省级物流示范园区,将会享受规划、土

地、金融、税费等方面的优惠政策。

据介绍,建设好宝湾省级物流示范园区,有利于加快形成可复制、可推广、符合

我县实际的物流园区建设运营模式,全面提升我县物流园区建设发展水平和服务效能。

(汪伟)

我县贫困大学生又增新福利

近日,县民政局根据县政府办公室《关于印发<长丰县城乡低保和贫困家庭大学生救助暂行办法>的通知》(长政办秘[2017]51号)的要求,全面开展城乡低保和贫困家庭大学生救助工作。

申请救助对象必须同时符合三个基本条件:具有长丰县户籍,属于享受城乡低保待遇家庭或建档立卡贫困家庭;在校大学生。凡申请救助者,由本人在每年9月底前向户籍

所在地村(居)提交书面申请及相关证明材料,经村(居)初审、乡镇(区)审核后,将符合救助条件的大学生名单和材料报县民政局审批。审批通过、公示无异议后,按照“考入各类普通高等院校第二批本科的学生(含在校原第三批本科学生)救助标准为4000元/人/年;考入国家重点普通高等院校第一批本科的学生救助标准为5000元/人/年”的救助标准予以救助。(张嗣媛 郑兆民)

扶贫先扶志 劳动来致富

长丰县造甲乡让贫困户树立自尊和自信

“以前好吃懒做,心想着反正已经是村里最穷的人家了,怎么追也赶不上别人,现在不一样了,只要努力,还是可以脱贫致富的。”说这话的是长丰县造甲乡双丰村的贫困户陈必群,这个在村里远近闻名的贫困户,如今成了积极改变命运的学习榜样。

陈必群把小鸭子散养在自家门口的小池塘里,细心照料,去年年底,双丰村驻点干部、第一书记李彬彬帮助她联系买家,仅鸭子就卖了4000多元钱。

为了鼓励陈必群,村里还专门给她申请了保洁员的岗位,每个月加上财政补贴可以有600元钱的收入。她的儿子在岗集汽修学校念书,村里也帮他申请了教育扶贫,解决了不菲的学费问题。此外,7亩农田流转给农村合作社,每年也有3500元钱的收入。崔会风还在家里池塘养起了龙虾,每年也有将近6000元钱的收入。

“不愿意付出的时候觉得做什么都难,一旦开始想着脱贫致富,做什么都可以有

门路,我们就要扶贫先扶志气,让贫困户感受到自尊和自信,鼓励他们战胜生活的艰难。”双丰村党支部书记崔广新说道。

长丰县造甲乡常务副乡长张胜云介绍,2014年造甲乡识别建档立卡重点贫困村有三个:双河村、双丰村、缪岗村,通过发展特色产业,增强村集体经济。大力推进“一村一品、一乡一业”连片发展,每村明确1到2个主导产业,与大型合作社和农业产业公司建立互助机制,安排没有劳动能力的贫困户就业和参加合作社,实现增收脱贫。此外,还进行龙虾养殖业发展,其中2016年实施完成双丰村龙虾60亩养殖项目,覆盖双丰贫困户20户,惠及贫困人口65人。截至2017年6月底,贫困户依托政策帮扶发展特色种植业883户,发展特色养殖业599户,贫困户特色产业帮扶覆盖率达83%以上。(李峰 杨赛君)

(原载7月15日《合肥晚报》)

“阳光玫瑰”首年上市

在庄墓镇硕然生态农业示范园区内,有一家品质高端的葡萄园,其中“阳光玫瑰”还能吃出玫瑰和香蕉融合的味道,口感极佳。

“是用绣花的功夫在做葡萄”,丰硕葡萄园总经理梁修伟感慨地说道,“阳光玫瑰”是一种欧美杂交品种,2013年在南通引进种植成功,但该品种种植技术要求高,30亩以上的在安徽还仅此一家。

2015年梁修伟在园区内租赁土地100余亩,建设高标准连栋大棚45余亩,园区配备一流的配套设施。

丰硕葡萄园开设了葡萄自由采摘区,从7月14日直至年底都有不同品种葡萄可供采摘,游客在葡萄园所在的市级农业示范园区内可以同步体验休闲垂钓、品尝农家菜、打沙滩排球、吊桥赏景、游船观光等服务。(曹玲娟)

